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総 務 政 策 委 員 会 会 議 録 

 

招  集 

令和４年１０月４日（火）本会議休憩中 議場 

出席委員（９名） 

（委員長）岡 田 啓 介   （副委員長）今 城 雅 子 

 伊 藤 ひろえ   稲 田   清   奥 岩 浩 基   徳 田 博 文 

 松 田 真 哉   森 田 悟 史   渡 辺 穣 爾 

欠席委員（０名） 

出席した事務局職員 

 松下局長 田村次長 長谷川議事調査担当係長 田中庶務担当係長 

傍 聴 者 

 報道機関 ６社 一般３名 

協議案件 

・陳情第７号 地方財政の充実・強化を求める意見書案について 
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午前１１時１０分 開会 

○岡田委員長 それでは、ただいまより総務政策委員会を開会いたします。 

 本日は、先ほどの本会議におきまして、陳情第７号、地方財政の充実・強化を求める意

見書の提出に関する陳情が採択と決しましたので、意見書の文案について、協議をさせて

いただきます。 

 事前に確認をしていただいておりますが、お手元に意見書案の「案－１」当初案と「案

－２」皆さんの御意見を元に正副委員長で集約した案をお配りをしておりますので、改め

て御確認をいただきたいと思います。 

 意見書「案－１」と「案－２」について協議をしたいと思います。 

 御意見等がございましたら、お願いします。 

 渡辺委員 

○渡辺委員 この間の委員会でも言ったとおりなんですけど、書いてある内容「案－１」

は米子市の実態に沿わない内容がたくさんあります。いわゆる森林税の問題でも森林を抱

える山間部と違い、この都市部っていうのは森林需要ではなく、木材需要が多いところで

すので川上と川下の問題等々、中身の修正をしておりますので「案－２」で御確認いただ

いて、どうか「案－２」で採決いただきたいなというふうに要望いたします。 

○岡田委員長 そのほか、御意見ありませんか。 

 今城委員。 

○今城委員 先日の審議をします委員会の中でも、先ほど渡辺委員もおっしゃいましたが、

内容として納得をできない部分などがあるというところを削除させていただいたりとかい

うことを踏まえて、文案を検討していただくということを申し上げておりましたので、「案

－２」のほうで検討していただいた結果というふうになっておりますので、これは了とし
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たいと思います。以上です。 

○岡田委員長 そのほか、ありませんでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○岡田委員長 そうしますと、先ほど渡辺委員、それから今城委員からも御意見ありまし

たように、それでは皆様の御意見を踏まえまして、「案－２」を作成をして事前に皆様のほ

うに配付をさせていただいておりました。ですので、そこで特に反対の御意見等ないよう

でございますけれども、そうしますと意見書「案－２」のとおり提出することに皆様御異

議ございませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○岡田委員長 御異議なしと認めます。それではこの案で委員会として提案をさせていた

だきます。 

 以上で総務政策委員会を閉会いたします。 

午前１１時１３分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。  

 

総務政策委員長   岡 田 啓 介 


